

Участие в областной военно-спортивной игре «Одиночная подготовка воина-разведчика»

26.02. 2016 года команда ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М.Баранова», военно-патриотическое объединение «Витязи» в составе восьми студентов приняла участие в областной военно-спортивной игре «Одиночная подготовка воина-разведчика», посвящённой 71-летию Великой Победы, Дню защитника Отечества и 27-ой годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

В программе были следующие виды: исторический конкурс, снаряжение магазина автомата Калашникова, тест на зрительную память, силовая подготовка, разборка-сборка АКМ, рукопашный бой. По итогам игры команда железнодорожного колледжа «Витязи» **заняла призовое 3-е место!** Подготовил команду преподаватель-организатор ОБЖ Прохоров В.С.